
    

 

CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 

Fecha: lunes, 19 de diciembre de 2022 

Hora: 09:00 h. 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, 

según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 

16887, de 15 de diciembre de 2022, le comunico, significándole que, de no 

celebrarse en primera convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una 

hora después. 

 

 Los/as miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición 

los expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del 

Día, al objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación de los Borradores de Actas de las sesiones 

ordinarias celebradas los días 28 de noviembre y 7 de diciembre de 2022. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

2 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 167/22, interpuesto contra 

resolución desestimatoria de Reclamación por Responsabilidad 

Patrimonial por las lesiones sufridas a consecuencia de una caída en la 

vía pública, para toma de conocimiento. 

 

3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

3 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Unidad Administrativa de Junta de 

Gobierno Local 
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Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 60/22, interpuesto contra la 

desestimación presunta de la acción de nulidad de pleno derecho de la 

reclamación administrativa 268/07, para toma de conocimiento. 

 

4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

4 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 201/22, interpuesto 

desestimación, por silencio administrativo, de la Reclamación de 

Responsabilidad Patrimonial por lesiones sufridas por caída en la vía 

pública, para toma de conocimiento. 

 

5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

5 de Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Abreviado nº 89/2022, interpuesto contra Resolución del 

CREA desestimatoria de la Reclamación Económico Administrativa 

presentada frente a la resolución desestimatoria del Recurso de 

Reposición formulado contra desestimación de solicitud de rectificación 

de autoliquidación/devolución de ingresos indebidos en el IIVTNU, para 

toma de conocimiento y acatamiento. 

 

6.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

5 de Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Abreviado n.º 141/2022 interpuesto contra Liquidación 

tributaria por el Impuesto sobre el Incremento del Valor de los Terrenos 

de Naturaleza Urbana, para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

7.- Auto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 3 de Córdoba, por el que 

se homologa el acuerdo alcanzado entre las partes en el Procedimiento 

Social Ordinario n.º 1103/20, interpuesto en Demanda de Reclamación de 

cantidades por diferencias salariales (Plan Emple@), para toma de 

conocimiento y acatamiento. 

 

8.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación 

se persone, en defensa de los intereses municipales, en los 

procedimientos incoados en su contra que a continuación se indican: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 214/22, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra Resolución referente 

a la Convocatoria para proveer en propiedad de 4 plazas de Psicólogo/a, 

mediante el sistema de Oposición, en turno libre, OPE 2018 y 2020 y los 

actos administrativos posteriores que genere. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 221/22, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimatorio de 
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Recurso de Reposición interpuesto contra otro que inadmitió a trámite 

reclamación previa para el cumplimiento de las obligaciones de pago de 

los intereses de demora generados en el retraso en el pago de facturas 

en el contrato administrativo de Obra de remodelación de la calle Espoz y 

Mina y Plaza de Valdeolleros. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas 

Transversales, de toma de conocimiento de la solicitud de baja, por 

jubilación, y de cese del Director General de Casco Histórico. 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

10.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de modificación presupuestaria del Proyecto “Promoción 

del desarrollo socioeconómico en contexto post COVID-19 de las mujeres 

rurales en el distrito de Jinja, Uganda. Fase II”, subvencionado a la 

Fundación Mujeres, en el marco de la Convocatoria de Subvenciones para 

Proyectos de Cooperación Internacional para el Desarrollo para el año 

2021. 

 

11.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de resolución de la Convocatoria de de subvenciones a Proyectos de 

Educación para el Desarrollo y Acción Humanitaria y Cooperación 

Internacional para el Desarrollo (Modalidades A y B) de 2022. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

12.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de 

autorización y disposición de crédito a favor del IMDEEC para ejecución 

de distintos proyectos de obra, correspondientes al PROFEA 2023 

(ejecución en 2022/2023). 

 

13.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de 

autorización y disposición de crédito a favor de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo, para la ejecución del Proyecto de restauración de la Torre-
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Alminar, Iglesia Santa Clara y rehabilitación edificaciones anexas (Next 

Generation). 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

14.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos 

Humanos y Salud Laboral, de desestimación del Recurso de Alzada 

interpuesto contra el acuerdo adoptado por el Tribunal Calificador, 

nombrado para la selección de 4 plazas de Intendente del Cuerpo de la 

Policía Local, mediante el sistema de Concurso Oposición, en turno libre, 

por el que se elevan a definitivas las puntuaciones otorgadas a los 

interesados en la fase de Concurso. 

 

15.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos 

Humanos y Salud Laboral, de inadmisión del escrito presentado contra la 

resolución provisional de aprobados en el tercer examen del 

procedimiento selectivo de 26 Trabajadores Sociales, en turno libre, del 

Ayuntamiento de Córdoba. 

 

ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, 

MOVILIDAD Y SEGURIDAD 

 

DELEGACIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA Y VÍA PÚBLICA 

 

16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Seguridad Ciudadana y Vía 

Pública, de aprobación del Plan Especial de Tráfico y Seguridad “Navidad 

2022-2023". 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

17.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de aprobación de Convenio de colaboración con la entidad 

ANFANE,  y de concesión de subvención para la ejecución del Proyecto 

de construcción de un Centro de Emergencia Habitacional en Calle San 

Acisclo, 34, Local. 

 

DELEGACIÓN DE MAYORES 

 

18.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Mayores, de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación Peniel de 
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Rehabilitación y Formación Social “APERFOSA”, y de concesión de 

subvención, para el desarrollo del Proyecto “Senior Activa”, años 

2022/2023. 

 

19.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Mayores, de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación San Rafael de 

Alzheimer y Otras Demencias, y de concesión de subvención, para el 

desarrollo del Proyecto “Junto a ti”, años 2022/2023. 

 

DELEGACIÓN DE JUVENTUD 

 

20.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Juventud, de 

ampliación del plazo de ejecución del Proyecto de formación en limpieza 

en espacios abiertos e instalaciones industriales para personas en riesgo 

de exclusión y personas con discapacidad intelectual, subvencionado a la 

Fundación PRODE en virtud de Convenio de colaboración. 

 

DELEGACIÓN DE INCLUSIÓN Y ACCESIBILIDAD 

 

21.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Inclusión y 

Accesibilidad, de aprobación Convenio de colaboración con la 

Universidad de Córdoba, y de concesión de subvención, para el desarrollo 

del Programa “Pruebas de concepto y proyectos de transferencia de 

aplicación práctica de conocimiento en la mejora de la inclusión en la 

ciudad de Córdoba (año 2022)”. 

 

22.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Inclusión y 

Accesibilidad, de aprobación Convenio de colaboración con la 

Universidad de Córdoba, y de concesión de subvención, para el desarrollo 

del Proyecto Accesible Language Learning (ALL) para personas con 

discapacidad (año 2022). 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA 

 

23.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y 

Patrimonio Histórico, de resolución de la Convocatoria de Subvenciones 

para empresas y autónomos de la Delegación de Cultura 2022. 
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DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN 

 

24.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, 

de autorización del desarrollo de las Cabalgatas de Reyes Magos de las 

Barriadas Periféricas. 

 

25.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, 

de concesión de subvenciones y aprobación de la justificación de las 

mismas, dentro de la Convocatoria de Subvenciones para Verbenas 

Populares y Actividades Festivas, en su edición de 2022. 

 

ÁREA DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA, PROMOCIÓN EMPRESARIAL Y 

FOMENTO DEL EMPLEO 

 

DELEGACION DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA E INNOVACIÓN 

 

26.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Reactivación 

Económica e Innovación, de aprobación del expediente para la 

contratación de la “Certificación y Gestión de la autenticidad y titularidad 

del Patrimonio Histórico-Artístico de Córdoba”, en el marco del Plan de 

Recuperación, Transformación y Resiliencia (PRTR), financiado por la 

Unión Europea (Next Generation UE). 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

Córdoba, fecha y firma electrónica. 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
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